

吹响“双迎攻坚”集结号

抓重点 攻难点 推亮点
惠济区全面发力冲刺“双迎攻坚”

7月19日,郑州市公布今年新修订的《郑州市城市总体规划(2010~2020)》中提出,新区居住建设将以郑东新区、惠济片区为主,可见惠济的生态宜居不容否认。数据显示,上半年惠济区空气质量综合指数累计8.176,全市排名第一;在7月郑州市实施的空气质量周排名中,惠济分别获得200万、300万、250万的奖励。

惠济区人大代表
专项检查“双迎攻坚”工作

7月25日,惠济区为确保以良好的市容和崭新的面貌迎接党的十九大顺利召开,营造干净舒适的环境,深入推进“双迎攻坚”工作,区人大常委会主任王雅伟带领区人大代表先后查看了社区单位、市容环境、“六小”门店、市场、城中村等治理情况。

在黄河美邸小区、兴隆铺路“六小”店面等地点的检查中,区人大代表进入社区楼道、“六小”门店及市场,认真查看卫生,详细询问“六小”、市场等行业标准和存在的不足,通过与群众面对面交谈深入了解目前“双迎攻坚”工作的问题和难点。人大代表强调,“双迎攻坚”工作的社区单位、“六小”店面、市场等行业的卫生整治,与群众的日常生活和身体健康息息相关,联系也最



紧密、最直接,工作人员有义务有责任把这些地方的卫生彻底打扫干净,建立卫生长效机制,保持工作的延续性和连续性。

人大代表在实地检查后的专项座谈会上提出,要发动群众全面参与,建立长效机制;加大投入,做好宣传动员,调动人员积极性。同时,要齐心协力,在重点难点上下功夫。

记者 简洋
通讯员 赵爱军 丁云凤 文/图

刘寨街道
早发现、早整改,全面排查自身问题

近日,刘寨街道召开“双迎攻坚”问题交办会,就“双迎”工作进行再安排再部署。会议由街道党工委书记禹金丽主持。会议对前一阶段“双迎”工作中存在的薄弱环节及问题进行了通报。

禹金丽说,尽管刘寨街道在之前的工作中取得了不错成绩,但要充分认清自身不足,争取再次取得领先。她强调,要从思想上高度重视,立竿见影地展示出“双迎攻坚”

战的实际效果。从当前存在的突出问题上着手,全面排查自身存在的问题,集中精力认真加以整改。同时,成立督导组,每天通报各专项指挥部的工作情况和存在的主要问题,做到早发现、早整改。要加强与上级牵头单位和主管部门的交流沟通,借鉴学习先进单位的经验和做法,以越挫越勇、百折不挠的工作态度打赢“双迎攻坚”战。

记者 简洋 通讯员 薛晓慧

老鸦陈街道
开展“双迎攻坚”市容环境卫生宣传活动

为进一步促进城市精细化管理与“双迎攻坚”工作,全面提升城市精细化管理水平,构建和谐美好家园,老鸦陈街道于7月26日上午在东风路同乐广场开展以“提升城市管理水平,构建和谐美好家园”为主题的宣传活动。

此次活动主要围绕群众关注的市容环境、环境保护、生态保护、公共环境等方面的知识进行宣传和咨

询。通过设置咨询服务台,为现场群众详细介绍了城市精细化管理工作的相关业务知识。老鸦陈街道工作人员通过宣传展板、悬挂横幅、现场讲解等多种形式,向群众宣传了爱护我们周边环境卫生,营造全社会人人关心、人人参与、人人保护、人人享有的保护环境的良好氛围,号召大家在辖区范围内掀起共同维护公共环境的新高潮。记者 简洋

道路修整

区交通运输局

高科技翻修老路,旧料再生环保又高效

近日,惠济区交通运输局对古荥镇汉府路实施改建道路工程。因传统路面大修基本采用翻修或挖除重建的方式,破坏周围环境并造成资源浪费。此次改建道路,沥青路面采用水泥稳定就地冷再生施工工艺,将原沥青面层和基层旧料加以再生利用。因旧料得以全部就地利用,减少了新材料的开采,不存在旧料运输和废料随意弃

放的问题,施工过程没有粉尘和废气的污染,节约了资源,保护了环境,且降低了材料采购成本,施工效率高、工期短,社会效益明显。

该工程开展过程中,局领导班子通过查看工程进度、大气污染防治措施落实情况,叮嘱施工方按照扬尘治理“7个100%”标准作业,确保在环保施工基础上加快工程建设。记者 简洋

区市政管理中心

做好道路整修,助“双迎攻坚”最后冲刺

近日,惠济区对宋寨南街道路整修,7月22日已经完工。该道路宽19米,机动车道宽12米,两侧各有宽3.5米的人行道。此次道路整修工程西起南阳路,东至惠济区界,工程全长约250米,重新铺装人行道1749平方米,新建侧石562米,新建平石485米,新建边石约360米,新建树池约50套,更换新型防盗防沉降防坠落井盖11套,更换球墨铸铁防盗井盖及井座12套。接下来,惠济区市



政管理中心会继续努力做好“双迎攻坚”的市容环境保障工作。

记者 简洋 通讯员 张梦茹 文/图

“六小”门店整治

刘寨街道

加大“六小”门店巡查整治力度

近日,刘寨街道以“抓重点,突难点”为着力点,进一步加大“六小”门店的巡查整治力度,全力备检。

针对目前“六小”门店整治工作开展情况,刘寨街道及时召开会议,对“六小”门店整治行动进行再动员再部署,做到“制度、设施、人员”三到位,全力投入到“六小”门店督导工作中去。村(社区)工作人员从早上7点至晚上9点不间断进店巡

查。对发现的问题及时督促整改,缩短问题整改时间。

街道双迎攻坚办联合安监办、食药所、城管执法对辖区不达标门店集中整治,现场对不达标门店进行严格集中教育。严格落实责任,对不达标的“六小”门店坚决喊停,并安排分包门店人员加强日常巡查,杜绝反弹。

记者 简洋 通讯员 薛晓慧

迎宾路街道

定岗定责,实现工作无死角、无空当



近日,迎宾路街道重拳出击推动重点区域“六小”门店整治工作。成立由主管领导任组长的“六小”行业治理指挥部,划分重点整治区域,逐级传达“六小”门店工作标准,将辖区英才街桂圆南街“六小”门店作为

重点整治区域以部门进行划分,办事处全体机关干部齐上阵,分店面责任分包定岗定责,落实到人,强化薄弱环节,实现工作无死角、无空当。

截至目前,发放宣传资料4000余份,与“六小”门店店主签订目标责任书400余份,出动宣传车3辆,累计出动执法人员1600余人次,下达责令改正通知书400余份,停业整顿50余家。通过整治工作,餐饮单位的整改率为93%,食品流通单位为95%。

记者 简洋
通讯员 张珮喆 王雪 文/图